

Beszámoló a Mágocs VSK. 2023. évi Önkormányzati támogatásának felhasználásáról.

A Sportkör az Önkormányzati támogatást (658 e) a következőképpen használta fel.

Asztalitenisz szakosztályunk megvédte a2023-ban megnyert Megyei Bajnoki címet, így ismét ők lettek a Megyei Bajnokok. A költségek emelkedése miatt, szövetségi díjakra, utazásra, felszerelésre **180.000 Ft** költség támogatást vettek fel.

A labdarúgó csapatunk lassan összekovácsolódik, reméljük a következő bajnokságban már több mágocsi is képviselteti magát. A mezek vásárlására 200.000 ft-ot fordítottunk.

Sajnálatos módon az iskola terembérleti díja jelentős 4000 Ft/ óra, melyet a hobbi sportolókat, illetve a sportkört ugyanúgy fájdalmasan érint. A téli szinten tartás miatt igénybe vett teremhasználat költsége igen jelentős terhet rótt a sportkörre (168.000 Ft).

A szövetségi díjakkal együtt a költés 418.000 Ft

A füves pálya ideiglenes karbantartására 60.000 Ft-ot költött a sportkör.

A Sport kör az öltöző rendszeres használata miatt a megemelkedett költségeket az ismételten beadott működési pályázatból finanszírozta.

Emellett többedik alkalommal támogatta a természet járok utazási költségeit.

Beadtunk egy pályázatot sportfelszerelésre, de sajnos lassan egy éve nincs végleges döntés.

A Sport kör nagy nehézségekkel küzd, elhivatott , sportolni vágyó emberek kevesen vannak, és gondot okoz a finanszírozható szakember megtalálása is. Van elhivatott ember és edző kiknek segítségével, megpróbálnánk elindítani az utánpótlás nevelést és az MLSZ bajnokságban szerepeltetést. Ehhez viszont a testület támogatása is szükséges!

Mágocsi Közös Önkormányzati Hivatal	
Előadó: <i>Bogay</i>	Melléletek:
Érkezett: 2024. SZEP 12	Érk. szám: 6168
Iktatószám:	Előszám:
<i>Mag/2011-1/2024</i>	

Tehát azzal a kéréssel fordulok önökhöz, hogy a jelenleg működő szakosztályok támogatására és a működési költségekre szavazzanak meg 700.000 ft-ot.

Az utánpótlás első évi szerepeltetése (edzői díj, szövetségi díjak, felszerelés, utaztatás) megközelítőleg 1.500.000 Ft, melyet a következő szezonra (egy bajnoki év szerepeltetés után igényelhető) TÁRSASÁGI ADÓ Pályázatból jelentősen tudnánk csökkenteni.

Ehhez szintén kérném a támogatásukat.

Egy szebb jövőt próbálunk az Iskolával együtt működve kovácsolni, ahol a mágocsi szülők megtalálják gyermekük számára a sportolás lehetőségét.

Tisztelt Képviselő-testület!

A sportkör tagjai és a magam nevében ezúton is köszönöm az egyesület támogatását,tisztel

Sraj János Mágocs VSK. elnök